

郭德纲：说好相声是第一位

后悔一时冲动惹麻烦，盼记者朋友能谅解，同时澄清张德武退社传闻

□据《京华时报》

9月13日晚是德云社三里屯分社重新开业的日子，心情大好的郭德纲接受了记者专访。回顾一个月来发生的是是非非，郭德纲后悔一时冲动引来麻烦一堆。老郭强调，自己骂的不是记者而是狗仔队，希望记者朋友能够谅解。对于某网站13日披露张德武退社的消息，郭德纲表示张德武已经辟谣并搜集相关证据准备起诉该网站。他同时透露，德云社已请律师完善了员工的劳动合同，“今后若有人要离开德云社，可以，但一定心平气和地分手”。

张德武是教师，没签约

13日，某门户网站爆料张德武因不满郭德纲家族式管理，正式宣布退出德云社。

对此，郭德纲回应说：“张先生是人民教师，他有本职工作。以前他也不能场场来演出，可以说张先生是票友性质，他不在德云社劳动合同范围内。”

郭德纲透露，当天上午张德武给他的妻子王惠发了短信，称该新



郭德纲

闻是假新闻，“张德武很气愤，他正搜集证据准备起诉该网站”。

记者了解到，10月5日、15日晚，张德武将和何云伟、李菁、徐德亮等相声演员，合作演出《北京一夜》大型相声晚会。对此消息，郭德纲说：“现在小伟单干了，张先生去帮个忙很正常。如果别有用心的把这事写得很龌龊，我也没办法。”

何云伟或因离婚记仇

谈及何云伟和李菁的离开，郭德纲坦言至今也不知道原委，但他确实不愿意他们离开。郭德纲的经纪人王海分析，在何云伟闹离婚事件中，老郭曾严厉批评过他，劝他不要离婚，并停过他几场演出作为惩罚。

郭德纲喃喃自语：“莫非小伟记我仇，因为那次的停演训教而退社？其他的，我真想不出理由来了。”郭德纲表示，从王海处他了解到何云伟、李菁在退社后，多次邀请德云社超过半数的人加盟他们的演出团体，“都是为了生计吧，退出的人不是仇人，我永远把他们当兄弟，除非他们不认我”。

完善合同，即便分手也快乐

郭德纲表示，退社的事情让他意识到员工的合同必须完善。“在停业自查的这段时间里，我与新老员工们重新签订了合同，希望规章制度不能对不起员工，但也不能任由他们胡来。签约期为5年和10年两档，自愿选择”。

郭德纲说，以后演员再出去演戏、做主持人，只能由德云社演出部出面洽谈，德云社绝不会再发生“捧红一个，出走一个”的尴尬事了。同时，郭德纲也表示，合同期满后任由演员跳槽，他希望大家能心平气和说再见。

郭德纲还透露，13日中午，他和曹云

金通过电话，他表态不能不让曹云金去挣钱，曹云金也表示小剧场什么时候有需要就过来。因此，曹云金已退出德云社一说并不存在。

五相声社团将加入联盟

郭德纲还透露，目前陕西青年曲艺社及北京、天津、贵州和加拿大等地的5家相声社团要求加入德云相声联盟。对于张伯鑫领班的挚友相声社团的退出，郭德纲解释说，这是因为“挚友”之名已经卖给别人，今后不能再叫了。

“打人事件”宜互谅互歉

回顾李鹤彪打人事件，郭德纲表示打人确实不对，并再次澄清自己没骂过记者，“记者朋友可以听录音，我本意骂的是打着记者旗号的狗仔队。如果有人骂‘说相声的没好人’，我一定不生气，因为我没招他，他生气说错话一定是口误，不是本意”。

郭德纲很后悔在舞台上的一时冲动说出了那几句“招惹是非”的话，他坦言这一个多月的“麻烦”是对自己人生二三十年来恶补，“以前我不会心态如此平和地跟你说这些话，经历后才知道自己长大了、成熟了。这也算是个教训吧！”

谈及与《每日文娱播报》的交恶，郭德纲表示此前双方关系特别好，“但这次偷拍我没想到，我还冤枉过我的经纪人王海，质问他为什么不给电视台提供专访我直接回应的机会。其实我是愿意配合媒体的，但对偷拍手段反感失望”。记者追问老郭是否愿意道歉，他沉思片刻后说：“互谅互歉吧。”

国庆期间将在北展连说三场

12日，德云社重新开业的繁荣景象让郭德纲感慨万千。他宣布将每年的9月12日定为“纲丝节”，以此答谢不离不弃的观众。他还透露，10月4日至6日，德云社将在北展剧场连演3天。届时他将奉上传统的经典相声段子，和于谦每天说3个大活。

至于为何不演新段子，郭德纲说传统的不能不提，他要把继承放在第一位。“我觉得我们准备的传统段子，是其他相声社团演不出来的节目，这也代表德云社的自信吧”。

郭德纲表示：“我想好了，说好相声是第一位。今后不论多栖发展干什么，相声还得多说。”

范伟要演“大人物”了

加盟《建党伟业》扮黎元洪，其PS照曝光



黎元洪(资料图)



范伟 PS 造型图

□据 华龙网

范伟自出道以来演了不少电影和电视剧，塑造了一大批经典的“小人物”形象。不过，记者13日了解到，范伟将在影片《建党伟业》中饰演民国大总统黎元洪，过一把“大人物”的瘾。

黎元洪是武昌起义的革命领袖，1912年1月中华民国临时政府成立，黎元洪被选为副总统兼任鄂督；1916年袁世凯死后，黎元洪出任大总统。据悉，范伟扮演的黎元洪与赵本山扮演的段祺瑞在片中会有很长一段对手戏，很是令人期待。

记者还了解到，《建党伟业》导演组在敲定范伟出演黎元洪这件事上还有背后的故事——原来，导演组在选取片中每个角色时，都会调出历史资料和图片，斟酌再三。当调出黎元洪的历史图片时，大家纷纷推荐自己心目中的演员人选。剧组的工作人员刘先生提名范伟，大家一笑而过，不料，较真儿的刘先生PS了一张范伟扮演黎元洪的照片，第二天上午就在剧组办公室的墙上贴了出来，照片使导演组所有人瞠目结舌，影片导演韩三平、黄建新都承认：“范伟是出演黎元洪的唯一人选。”

田震要复出了

已确定9月20日晚亮相金鹰节开幕晚会



□据《新闻晚报》

久未露面的内地流行歌坛天后田震(如图)，已确定借9月20日晚的金鹰节开幕晚会复出。

2007年前后，在华语歌坛风生水起的田震突然淡出公众视线。2008年6月，有媒体爆料称她患上了一种叫“慢性血小板减少性紫癜”的血液病，因患此病的人不可太过劳累，田震不仅推掉了一切演出，而且还放下了最心爱的羽毛球

运动。今年5月，有媒体再度传出田震病情加重，将无限期退隐的消息，当时她的助理陈波也回应说：“什么时候回到观众面前，现在还不知道。”

田震此番选择在金鹰节开幕晚会上高调亮相，令“退隐”传闻不攻自破。据悉，经过调养，其病情已大有好转。导演组透露，开幕式当晚，田震将一连演唱《好大一棵树》、《执着》、《风雨彩虹》3首经典老歌。

《山楂树之恋》今起上映

□孙勇

张艺谋新作、被称为“史上最干净的爱情故事”的电影《山楂树之恋》今日起在市工人俱乐部上映。

影片《山楂树之恋》改编自艾米的同名小说，讲述了一段发生在1975年前后的爱情故事：1974年初春，家庭成分不好的高中女生静秋下放到西坪村编写教材，邂逅父亲

是部队高级干部的勘探队员“老三”，两人的爱恋因懵懂而愈见纯真。然而，他们忍受了清贫，克服了特殊时代所造成的种种困难，却仍无力迎来幸福的结局……

在近日举行的媒体看片会上，大家一致认为与“老谋子”过去的电影作品相比，《山楂树之恋》风格清新、质朴，故事动人，演员表演真挚，画面宛如一幅幅淡雅的水粉画……

心语心愿

祝福信息

分类广告部主办(诚征协办单位)

电话: 63232112 63232113 63232133

祝福不仅是一句话

《祝福》帮您做报纸贺卡

为社会大众刊登祝福信息
为相关行业提供发展商机

用真挚的祝福 记忆幸福时刻

生活中,喜事多。结婚、生子、乔迁、庆寿、过生日、获殊荣、如愿升学、理想就业、财运兴旺、事业有成,当您的家人、亲朋得福遇喜之时,让我们为他们祝福,为他们贺喜,永远记录下美好的幸福时光。当企业、学校、商场、饭店……喜事临门之际,也让我们为它们祝福,为它们贺喜。

祝: 庆孟繁、何康

相亲相爱、幸福携手

南屏门婚纱摄影城西分店
终生幸福山水画廊婚纱摄影
福临门摄影

幸福之旅! 从这里启程!